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Θέμα: Ενημερωτική επιστολή περί ασφαλιστικών θεμάτων (Τ1) ΕΦΚΑ & ΕΤΕΑΕΠ 

 

 

Συναδέλφισσα, συνάδελφε, 

 

σε ενημερώνουμε ότι,  

 

στις 20.11.2019 πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Προεδρείου και αντιπροσωπείας του ΔΣ με το 

Διευθύνοντα Σύμβουλο ΔΕΔΔΗΕ ΑΕ κ. ΑΝ. ΜΑΝΟ και 

στις 25.11.2019 του Προέδρου και του Γεν. Γραμματέα με τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο 

ΔΕΗ ΑΕ κ. Γ. ΣΤΑΣΣΗ, 

στις οποίες μεταξύ των θεμάτων που συζητήθηκαν ήταν και τα θέματα, ανάρτησης ΑΠΔ, 

ασφαλιστικής ενημερότητας και δικαστικής εκκρεμότητας διεκδίκησης ασφαλιστικών εισφορών από 

πρώην ΕΦΚΑ/πρ. ΕΤΕΑ/ΤΣΜΕΔΕ. 

Ως γνωστό μετά την 1η Ιανουαρίου 2017 (εφαρμογή του Ν. 4387/16) καθυστέρησε σημαντικά η 

ανάρτηση των ΑΠΔ στο σύστημα λόγω καθυστερημένης διευθέτησης των ασφαλιστικών πακέτων 

των εργαζομένων ανά ειδικότητα και κατηγορία απασχόλησης. Πρώτοι υπέστησαν τις συνέπειες 

αυτής της καθυστέρησης, οι συνάδελφοι Διπλωματούχοι Μηχανικοί με πρώτη ασφάλιση μετά την 1η 

Ιανουαρίου 1993 που εμφανίστηκαν ως ανασφάλιστοι από 1/1/2017, οι ίδιοι και τα προστατευόμενα 

μέλη τους.  

Την πρώτη χρονιά (2017) το θέμα διευθετήθηκε προσωρινά με παρέμβαση του Προέδρου και 

συνεννόηση του με τον Πρόεδρο του ΤΜΕΔΕ (πρώην Πρόεδρο ΤΣΜΕΔΕ) και ειδικό σύμβουλο 

ΕΦΚΑ για θέματα πρώην ΤΣΜΕΔΕ. Ακολούθησαν πολλές οχλήσεις και παρεμβάσεις προς τη 

Διοίκηση και τον ΕΦΚΑ για διευθέτηση του θέματος αλλά δυστυχώς και τα επόμενα χρόνια δόθηκαν 

προσωρινές λύσεις με ετήσιες παρατάσεις δεδομένου ότι συσσωρευόταν συνεχώς και νέος όγκος 

ΑΠΔ (ανά εργαζόμενο και ανά μήνα).  

Ως λύση προτάθηκε από το Σύλλογο να προχωρήσει με προτεραιότητα η ανάρτηση των ΑΠΔ των Τ1  

(μετά το ΄93), αφού αυτοί υπέστησαν πρώτοι τις επιπτώσεις λόγω της υποχρεωτικά μοναδικής 

ασφάλισης στο ΤΣΜΕΔΕ του οποίου η ηλεκτρονική πλατφόρμα ασφάλισης δεν ήταν συμβατή με 

αυτή του νεοσύστατου ΕΦΚΑ (και ΕΤΕΑΕΠ) που ακολουθούσε τη δομή του πρώην ΙΚΑ (ως εκ 

τούτου και του ΙΚΑ ΕΤΑΜ-ΤΑΠ ΔΕΗ, πρώην ΟΑΠ ΔΕΗ), αλλά τελικά δεν υιοθετήθηκε. 

Το πρόβλημα εντάθηκε στις 8/7/2019 μετά από εκκαθάριση του ΕΦΚΑ όπου και εμφανίστηκαν 

πολλοί συνάδελφοι στο σύστημα με χρεωστικές ασφαλιστικές οφειλές ως αυτοαπασχολούμενοι παρ’ 

ότι είναι/ήταν  αποκλειστικά μισθωτοί του Ομίλου ΔΕΗ και του ΑΔΜΗΕ.  

Ιδιαίτερο πρόβλημα παρουσιάστηκε και σε εν δυνάμει συνταξιούχους με διαδοχική ασφάλιση (και 

πρώην ΤΣΜΕΔΕ) που αδυνατούσαν να κάνουν χρήση αυτής, ως οφειλέτες λόγου καθυστερημένης 

ανάρτησης των ΑΠΔ. 

Το θέμα όπως αναφέρθηκε, τέθηκε ξανά στις δύο συναντήσεις με τη Διοίκηση ΔΕΔΔΗΕ και ΔΕΗ. 

Κατόπιν αυτών η ενημέρωση που ακολούθησε από τους Γενικούς Δντές κκ Κ. Αγαθάκη και Γ. 

Δαμάσκο προς τον Προέδρο ήταν ότι για το 2019 γίνεται κανονικά η διαδικασία ανάρτησης και μέχρι 

Προς: Διπλωματούχους Μηχανικούς Ομίλου ΔΕΗ & ΑΔΜΗΕ Α.Ε. 
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τέλος του έτους θα ολοκληρωθεί επίσης η ανάρτηση για τα έτη 2017-2018 που έχει ήδη προχωρήσει 

σε μεγάλο βαθμό.  

Μετά τα παραπάνω επιβεβαιώνεται καθημερινά από τους συναδέλφους ότι αποκαθίσταται 

σταδιακά η απαράδεκτη εικόνα που εμφανίστηκε, από 1.1.2017 (για νέους-ασθένεια) και από 

8.7.2019 (για νέους και παλιούς ασφαλισμένους - οφειλές ασφαλιστικών εισφορών ως 

αυτοαπασχολούμενου, αποκλειστικά μισθωτού) στο ατομικό προφίλ τους, σύμφωνα με τα 

προηγούμενα.  

Παραμένει μία εκκρεμότητα διόρθωσης του ασφαλιστικού προφίλ των νέων Τ1, δύο μηνών του 2017 

(11ος - 12ος) για το ΔΕΔΔΗΕ, λόγω ανάρτησης λανθασμένου ασφαλιστικού πακέτου (138) εκείνη την 

περίοδο.  

Νέο στοιχείο από την ενημέρωση του κ. Δαμασκού είναι ότι ο ΕΦΚΑ ζήτησε ξανά την ανάρτηση των 

ΑΠΔ 2008-2016 (δηλαδή 9 χρόνια προ σύστασης ΕΦΚΑ) στην νέα πλατφόρμα! 

Η παρούσα ενημέρωση αφορά κυρίως τα θέματα ανάρτησης ΑΠΔ, ασφαλιστικής ενημερότητας και 

λανθασμένου ασφαλιστικού προφίλ στην ΗΔΙΚΑ (ΕΦΚΑ και ΕΤΕΑΕΠ) όπως και ενεργειών στις 

οποίες θα πρέπει να προβείς ανάλογα με την περίπτωση που σε απασχολεί, εφόσον παραμένει το 

πρόβλημα σου.  
Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω συνιστώνται, 

1. η προσεκτική παρακολούθηση και ο τακτικός έλεγχος του ασφαλιστικού σας προφίλ 

μέσω της ηλεκτρονικής ιστοσελίδας ΕΦΚΑ και ΕΤΕΑΕΠ (με κωδικούς Taxis και 

ΑΜΚΑ), 

2. η συμπλήρωση  ελλείψεων προσωπικών στοιχείων μέσω της ηλεκτρονικής ιστοσελίδας 

με κωδικούς Taxis και ΑΜΚΑ (ΕΦΚΑ και ΕΤΕΑΕΠ) ή μέσω ενημέρωσης της Δνσης  

Ανθρωπίνων Πόρων. Προσοχή να αναφέρονται και τα προστατευόμενη μέλη όπου αυτά 

υφίστανται, 

3. αίτηση χορήγησης βεβαίωσης παρακράτησης και απόδοσης των ασφαλιστικών 

εισφορών για όλο το διάστημα εργασίας σου στην ΔΕΗ, ΔΕΔΔΗΕ, ΑΔΜΗΕ κλπ προς την 

αρμόδια Δνση Προσωπικού, 

4. η κατάθεση (μετά τη χορήγηση της βεβαίωσης της παρ. 1 ή των -2- μία για τη θυγατρική 

εταιρεία ή τον ΑΔΜΗΕ και μία για τη μητρική ΔΕΗ) στο αρμόδιο κατάστημα ΕΦΚΑ 

(πρώην ΤΣΜΕΔΕ, προτιμήστε τα κεντρικά καταστήματα για γρηγορότερη ενημέρωση 

του μητρώου. Κάθε Πέμπτη της Αθήνας δεν δέχεται κοινό), και ΕΤΕΑΕΠ (μπορείς να 

στείλεις και σχετικό email στην ην δνση, mmisth@eteaep.gov.gr ). 

5. συμπλήρωση και υποβολή ΥΔ για το άρθρο 20 του Ν. 4488/17 (αποσύνδεση ασφάλισης 

από ιδιότητα).  

Νομοθετική ρύθμιση με πολύ μεγάλη συμβολή του Συλλόγου σε συνεργασία με το ΤΕΕ 

και το αρμόδιο Υπουργείο, για την επίτευξή της. 

6. στην προσέλευση σου στα αρμόδια καταστήματα ασφάλισης να έχεις μαζί σου  

α. αστυνομική ταυτότητα (και φωτοτυπία της, εάν την έχεις αλλάξει),  

β. βεβαίωση διακοπής εργασιών (ορισμένα καταστήματα δέχονται και φωτοτυπία 

«screenshot» προσωποποιημένης πληροφόρησης-μητρώο-επιχειρήσεις, του Taxis όπου 

εμφανίζεται η διακοπή της αυτοαπασχόλησης) και  

γ. βεβαίωση/εις, καταβολής ασφαλιστικών εισφορών εργοδότη για όλο το διάστημα 

εργασίας σου σε αυτόν, 

δ. απαραίτητες Υ.Δ. ανάλογα την περίπτωση που σε αφορά (Παράρτημα ΙΙΙ) 

7. αίτηση χορήγησης ασφαλιστικής ενημερότητας (ή βεβαίωση περί μη οφειλών) από τα 

αρμόδια καταστήματα ασφάλισης για το αρχείο σου, 

8. προαιρετικά, αίτηση χορήγησης διακοπής της παράλληλης ασφάλισης (χορηγείται από 

τα αρμόδια καταστήματα ασφάλισης) για το αρχείο σου, 

 

Η καταγραφή που ακολουθεί σε μορφή οδηγού (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι) έγινε με πρωτοβουλία του 

Προέδρου σε συνεργασία με μέλη του Συλλόγου και Τ.Ε. κατόπιν ελέγχων και αξιοποίησης  
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στοιχείων ανάρτησης ασφαλισμένων στην ΗΔΙΚΑ, για διευκόλυνσή σου και θα είναι ιδιαίτερα 

χρήσιμο να βοηθήσεις για τη βελτιστοποίησή του. 

Σύμφωνα με διασταυρούμενες πληροφορίες συναδέλφων η κατάσταση έχει εξομαλυνθεί και στις 

περισσότερες περιπτώσεις συναδέλφων που δεν ασκούν παράλληλα ελεύθερο επάγγελμα έχει 

διορθωθεί το ασφαλιστικό προφίλ στον ΕΦΚΑ και δεν προκύπτουν εισφορές είτε προέβησαν σε 

σχετική αίτηση προς τον ασφαλιστικό φορέα είτε όχι.  

Οπότε επιβεβαιώθηκε ότι η γενεσιουργός αιτία της μη ασφαλιστικής ενημερότητας για περίθαλψη και 

της εμφάνισης απαράδεκτων οφειλών των ενεργών μελών αλλά και της μη ασφαλιστικής 

ενημερότητας των προς συνταξιοδότησης συναδέλφων ήταν η μη ανάρτηση ΑΠΔ από 1.1.2017.  

Ο Σύλλογος ως γνωστό από την πρώτη στιγμής παρενέβει με επιτυχία ενεργά και ψύχραιμα 

προς όλες τις εμπλεκόμενες πλευρές για την επίλυση των προβλημάτων που προέκυψαν. 

 

Επισυνάπτεται το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι, για τυχόν χρήση και ενέργειες σύμφωνα με τις αντίστοιχες 

συστάσεις, για τον ασφαλισμένο, σε αυτό, όχι κατ΄ ανάγκη υποχρεωτικές προς το παρόν αλλά 

κατόπιν αξιολόγησης και μετά από τον ηλεκτρονικό έλεγχο της ατομικής σου καρτέλας (ΕΦΚΑ 

και ΕΤΕΑΕΠ, εφόσον από 1.1.2020 παραμένουν τα προβλήματα που περιγράφονται εκεί, για την 

περίπτωση που σε αφορά. 
 

Α. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι, με περισσότερη ανάλυση για κάθε περίπτωση που καταγράφηκε, (εάν εμπίπτεις 

σε άλλη περίπτωση εκτός των παρακάτω αναφερομένων ειδοποίησε σχετικά το Σύλλογο ώστε να 

ληφθεί υπόψη στο πλαίσιο ενεργειών που γίνονται και να συμπεριληφθεί σε επόμενη ενημέρωση). 

Β. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ, Σχετικοί Ενημερωτικοί Σύνδεσμοι Επιστολών Συλλόγου για θέματα ασφάλισης. 

Γ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ, Υπεύθυνες Δηλώσεις και Αιτήσεις για τυχόν εφαρμογή σε περιπτώσεις του 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ι που θα παραμείνουν άλυτες από 1.1.2020 και μετά. 

Για, 

1. για τα υπόλοιπα θέματα που συζητήθηκαν με τη Διοίκηση ΔΕΔΔΗΕ και ΔΕΗ ΑΕ, στις δύο 

προαναφερόμενες συναντήσεις, 

2. την πορεία της δικαστικής εκκρεμότητα διεκδίκησης ασφαλιστικών εισφορών από τον 

ΕΦΚΑ/πρ. ΕΤΑΑ/ΤΣΜΕΔΕ, 

3. τις εξελίξεις σχετικά με τον ΕΛΠΠ και την επικουρική ασφάλιση, 

4. και τις κρατήσεις περί Πρόνοιας/ΕΤΕΑΕΠ  

θα ακολουθήσουν και επόμενες ενημερώσεις. 

Θα καταβληθεί προσπάθεια η παρούσα επιστολή και τα παραρτήματα της να αναρτηθούν στην 

ιστοσελίδα του Συλλόγου, τις επόμενες ημέρες. 

 

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 2020!! 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

 

                              Για το Σύλλογο Διπλωματούχων Μηχανικών Ομίλου ΔΕΗ 

 

 

 

                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

        ΓΡ. ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ                                                          Ι. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ 

 

 

Συνημμένα: 

- Παράρτημα Ι  (4 σελίδες) 

- Παράρτημα ΙΙ (1 σελίδα) 

- Παράρτημα ΙΙΙ (3 Υ.Δ. και 3 Αιτήσεις) 
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ Δ.Ε.Η. 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι  

ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΣΔΜ 486/23.12.2019 
 

ΜΕΡΟΣ 1Ο  

 

ΕΦΚΑ 

https://apps.ika.gr/eAccess/login.xhtml 

 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 1 

 

1Α. ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΜΕ ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΙΝ ΤΟ 1993 ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ 

ΕΩΣ 31.12.2016 

ΜΕ ΔΙΑΚΟΠΗ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟ 

1.1.2017 (ΑΡΘΡΟ 20 Ν 4488/17) 

 

ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΣ ΛΑΘΟΥΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΗΔΙΚΑ  

(ΠΙΘΑΝΩΣ ΛΟΓΩ ΛΑΝΘΑΣΜΕΝΗΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΑΠΔ ΄Η ΜΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΑΠΔ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΕΡΓΟΔΟΤΗ) 

(Η ΟΡΘΗ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΕΙ ΚΥΡΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗ π ΟΑΠ ΔΕΗ - 

ΙΚΑ ΕΤΑΜ ΤΑΠ ΔΕΗ - ΕΦΚΑ ΒΑΣΕΙ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΔΟΧΙΚΗ π ΤΣΜΕΔΕ/ΕΤΑΑ ΓΙΑ 

ΤΟ ΜΗ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟ ΧΡΟΝΟ)  

 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ: 
1. ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΣΤΗΝ ΗΔΙΚΑ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΤΟΥ ΕΦΚΑ π ΤΣΜΕΔΕ/ΕΤΑΑ ΑΝΤΙ ΤΟΥ ΟΡΘΟΥ ΜΙΣΘΩΤΟΥ 

ΕΦΚΑ π ΟΑΠ ΔΕΗ - ΙΚΑ ΕΤΑΜ ΤΑΠ ΔΕΗ 

2. ΜΗ ΕΚΔΟΘΕΝ ΜΗΔΕΝΙΚΟ ΕΙΔΟΠΟΙΗΤΗΡΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ 2019 

(αφορά κατ΄ελάχιστο μισθωτούς Δ.Μ. ΔΕΔΔΗΕ) 

3. ΧΡΕΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 2017 ΚΑΙ ΤΟ 2018 ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΙΣΘΩΤΩΝ, ΩΣ 

ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ-ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

4. ΜΗ ΑΝΑΦΟΡΑ ΕΞΑΡΤΩΜΕΝΩΝ ΜΕΛΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΡΤΕΛΑ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ – ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ 

5. ΠΙΘΑΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΣΤΟ ΚΕΑΟ 

6. ΜΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΛΟΓΩ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΩΝ 

ΟΦΕΙΛΩΝ 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ:  

 ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΟΡΘΩΝ ΑΠΔ ΑΠΟ 1.1.2017 ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟ ΜΗΧΑΝΙΚΟ  

 ΑΙΤΗΜΑ ΠΡΟΣ ΕΦΚΑ ΓΙΑ ΝΕΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 

ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥ 2017 ΚΑΙ 2018 

 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΡΘΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΑΠΔ-

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΑΚΕΤΩΝ 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΜΙΣΘΩΤΟΥ: 

 ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ,  

Α. ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΔΟΥ και  

Β. ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΜΙΣΘΩΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΕΡΓΟΔΟΤΗ ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ. 

https://apps.ika.gr/eAccess/login.xhtml
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 ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ ΣΤΟ ΑΡΜΟΔΙΟ ΤΜΗΜΑ ΕΦΚΑ/π ΕΤΑΑ-

ΤΣΜΕΔΕ ΜΕ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΤΥΧΟΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΛΛΑΓΗΣ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ (ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ, 

ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΚΛΠ) 

 

1Β. ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΜΕ ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΙΝ ΤΟ 1993 ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ 

ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ 

ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΚΟΠΗ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟ 

1.1.2017 (ΑΡΘΡΟ 20 Ν 4488/17) 

 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ: 
1. ΧΡΕΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 2017 ΚΑΙ ΤΟ 2018 ΜΙΣΘΩΤΩΝ - 

ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ, ΩΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ-ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ (ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ) 

2. ΜΗ ΑΝΑΦΟΡΑ ΕΞΑΡΤΩΜΕΝΩΝ ΜΕΛΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΡΤΕΛΑ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ-ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ 

3. ΠΙΘΑΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΑΝΕΞΟΦΛΗΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΣΤΟ ΚΕΑΟ 

4. ΜΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΛΟΓΩ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΩΝ 

ΟΦΕΙΛΩΝ 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ:  

 ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΟΡΘΩΝ ΑΠΔ ΑΠΟ 1.1.2017 ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟ ΜΗΧΑΝΙΚΟ  

 ΑΙΤΗΜΑ ΠΡΟΣ ΕΦΚΑ ΓΙΑ ΝΕΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥ 2017 

ΚΑΙ 2018 

 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΡΘΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΑΠΔ-

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΑΚΕΤΩΝ 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΜΙΣΘΩΤΟΥ: 

 ΑΙΤΗΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ,  

ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 

ΜΙΣΘΩΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΡΓΟΔΟΤΗ ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ. 

 ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΗΣ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΣΤΟ ΑΡΜΟΔΙΟ ΤΜΗΜΑ ΕΦΚΑ/π ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ ΜΕ 

ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΤΥΧΟΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΛΛΑΓΗΣ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ (ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ, ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΚΛΠ) 

 

 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 2 

 

2Α. ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΜΕ ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΜΕΤΑ ΤΟ 1993 (τ.ΕΤΑΑ/ΤΣΜΕΔΕ) ΜΕ 

ΔΙΑΚΟΠΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥ ΣΤΗ ΔΥΟ ΑΠΟ 1.1.2017 

ΕΦΚΑ/τ.ΕΤΑΑ/ΤΣΜΕΔΕ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ (ΑΡΘΡΟ 20 Ν 4488/17) 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ: 
1. ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΣΤΗΝ ΗΔΙΚΑ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΤΟΥ ΕΦΚΑ π ΤΣΜΕΔΕ/ΕΤΑΑ ΑΝΤΙ ΤΟΥ ΟΡΘΟΥ ΜΙΣΘΩΤΟΥ 

ΕΦΚΑ π ΟΑΠ ΔΕΗ - ΙΚΑ ΕΤΑΜ ΤΑΠ ΔΕΗ 

2. ΜΗ ΕΚΔΟΘΕΝ ΜΗΔΕΝΙΚΟ ΕΙΔΟΠΟΙΗΤΗΡΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ 2019 

(αφορά κατ΄ελάχιστο μισθωτούς Δ.Μ. ΔΕΔΔΗΕ) 

3. ΧΡΕΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 2017 ΚΑΙ ΤΟ 2018 ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΙΣΘΩΤΩΝ, ΩΣ 

ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ-ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

4. ΜΗ ΑΝΑΦΟΡΑ ΕΞΑΡΤΩΜΕΝΩΝ ΜΕΛΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΡΤΕΛΑ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ – ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ 

5. ΠΙΘΑΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΣΤΟ ΚΕΑΟ 
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6. ΜΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΛΟΓΩ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΩΝ 

ΟΦΕΙΛΩΝ 

7. ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΚΛΑΔΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕΧΡΙ 20.2.2020 - ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ 

 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ:  

 ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΟΡΘΩΝ ΑΠΔ ΑΠΟ 1.1.2017 ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟ ΜΗΧΑΝΙΚΟ  

 ΑΙΤΗΜΑ ΠΡΟΣ ΕΦΚΑ ΓΙΑ ΝΕΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 

ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥ 2017 ΚΑΙ 2018 

 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΡΘΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΑΠΔ-

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΑΚΕΤΩΝ 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΜΙΣΘΩΤΟΥ: 

 ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ,  

Α. ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΔΟΥ και  

Β. ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΜΙΣΘΩΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΕΡΓΟΔΟΤΗ ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ. 

 ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ ΣΤΟ ΑΡΜΟΔΙΟ ΤΜΗΜΑ ΕΦΚΑ/π ΕΤΑΑ-

ΤΣΜΕΔΕ ΜΕ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΤΥΧΟΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΛΛΑΓΗΣ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ (ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ, 

ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΚΛΠ) 

 

2Β. ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΜΕ ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΜΕΤΑ ΤΟ 1993 (τ.ΕΤΑΑ/ΤΣΜΕΔΕ) ΧΩΡΙΣ 

ΔΙΑΚΟΠΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥ ΣΤΗ ΔΟΥ ΑΠΟ 1.1.2017 

ΕΦΚΑ/τ.ΕΤΑΑ/ΤΣΜΕΔΕ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ (ΑΡΘΡΟ 20 Ν 4488/17) 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ: 
1. ΧΡΕΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 2017 ΚΑΙ ΤΟ 2018 ΜΙΣΘΩΤΩΝ - 

ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ, ΩΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ-ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ (ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ) 

2. ΜΗ ΑΝΑΦΟΡΑ ΕΞΑΡΤΩΜΕΝΩΝ ΜΕΛΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΡΤΕΛΑ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ – ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ 

3. ΠΙΘΑΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΑΝΕΞΟΦΛΗΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΣΤΟ ΚΕΑΟ 

4. ΜΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΛΟΓΩ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΩΝ 

ΟΦΕΙΛΩΝ 

5. ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΚΛΑΔΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕΧΡΙ 20.2.2020 - ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ 

 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ:  

 ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΟΡΘΩΝ ΑΠΔ ΑΠΟ 1.1.2017 ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟ ΜΗΧΑΝΙΚΟ  

 ΑΙΤΗΜΑ ΠΡΟΣ ΕΦΚΑ ΓΙΑ ΝΕΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 

ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥ 2017 ΚΑΙ 2018 

 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΡΘΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΑΠΔ-

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΑΚΕΤΩΝ 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΜΙΣΘΩΤΟΥ: 

 ΑΙΤΗΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ,  

 ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΜΙΣΘΩΤΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΕΡΓΟΔΟΤΗ ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ. 
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 ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΗΣ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΣΤΟ ΑΡΜΟΔΙΟ ΤΜΗΜΑ ΕΦΚΑ/π ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ ΜΕ 

ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΤΥΧΟΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΛΛΑΓΗΣ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ (ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ, ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΚΛΠ) 

 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 3 

 

3Α ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΜΕ ΔΙΑΔΟΧΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ(ΤΣΜΕΔΕ και ΔΕΗ) 

 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ: 
1. ΧΡΕΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 2017 ΚΑΙ ΤΟ 2018 ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΙΣΘΩΤΩΝ, ΩΣ 

ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ-ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

2. ΠΙΘΑΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΙΟΡΩΝ ΣΤΟ ΚΕΑΟ 

3. ΜΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 

4. ΜΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΔΙΑΔΟΧΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΛΟΓΩ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 

ΟΦΕΙΛΩΝ 2016 ΚΑΙ 2017 -  ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ 

 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ:  

 ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΟΡΘΩΝ ΑΠΔ ΑΠΟ 1.1.2017 ΕΩΣ ΣΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟ 

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟ ΜΗΧΑΝΙΚΟ  

 ΑΙΤΗΜΑ ΠΡΟΣ ΕΦΚΑ ΓΙΑ ΝΕΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥ 2017 

ΚΑΙ 2018 

 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΡΘΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΑΠΔ-

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΑΚΕΤΩΝ 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥ: 

 ΑΙΤΗΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ,  

 ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΣΥΝΑΤΞΙΟΥΧΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ 

ΠΡΩΗΝ ΕΡΓΟΔΟΤΗ ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ. 

 ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΗΣ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΣΤΟ ΑΡΜΟΔΙΟ ΤΜΗΜΑ ΕΦΚΑ/π ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ ΜΕ 

ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΤΥΧΟΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΛΛΑΓΗΣ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ (ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ, ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΚΛΠ) 

 

ΜΕΡΟΣ 2Ο  

 

ΕΤΕΑΕΠ 

https://www.eteaep.gov.gr/web/ 

 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ: 
1. ΧΡΕΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 2017 ΚΑΙ ΤΟ 2018 ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΙΣΘΩΤΩΝ, ΩΣ 

ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ-ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 

2. ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ - ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΔΕΝ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΝΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΑΡΑ ΜΟΝΟ ΚΑΛΥΨΗ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟ ΤΟΥ ΄93 

ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΣΤΙΣ 1.1.2017 ΕΤΕΑΕΠ/ΠΡΟΝΟΙΑ 

3. ΠΙΘΑΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΣΤΟ ΚΕΑΟ 

4. ΜΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 

5. ΜΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΔΙΑΔΟΧΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΛΟΓΩ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 

ΟΦΕΙΛΩΝ 2016 ΚΑΙ 2017 – ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ  

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ: 

https://www.eteaep.gov.gr/web/
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ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΒΗΜΑΤΑ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΜΕΡΟΥΣ 1 - ΕΦΚΑ - 

ΜΕ ΜΟΝΗ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ ΜΕ ΕΜΑΙΛ ΄Η ΕΠΙ ΤΟΠΟΥ ΣΤΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΚΟΙΝΟΥ ΑΘΗΝΑ – ΦΙΛΛΕΛΗΝΩΝ   

ΜΕΡΟΣ 3Ο 

 

ΕΛΠΠ 

 

1Α. ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΜΕ ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΙΝ ΤΟ 1993  

 

ΠΡΟΒΛΗΜΑ: 

 
ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΨΗ ΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΕΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ Ο 

ΧΡΟΝΟΣ ΕΛΠΠ ΩΣ ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΕΜΠΡΟΘΕΣΜΑ ΚΑΤΑ 

ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΑΙΤΗΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΑΥΤΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ. ΣΤΗΝ 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΥΤΗ ΟΙ ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΙΣΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΘΡΟΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΥΝΕΤΛΕΣΤΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ 

ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΑΛΛΑ ΕΦΟΣΟΝ ΔΕΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ Ο ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΜΕ 

ΔΙΑΔΟΧΙΚΗ Η ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗ ΘΑ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ ΣΤΟ ΟΡΙΟ ΓΗΡΑΤΟΣ ΔΗΛΑΔΗ ΤΑ 67 ΕΤΗ ΣΗΜΕΡΑ. 

ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΜΩΣ ΙΣΧΥΡΙΣΜΟΣ ΟΤΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΘΕΙ Ο ΧΡΟΝΟΣ ΕΛΠΠ ΩΣ ΧΡΟΝΟΣ 

ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΑΥΤΟ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟ ΚΕΝΟ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΥΟ 

ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ. 

ΜΕΡΟΣ 4Ο  

 

ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ-ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΣΜΕΔΕ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΩΝ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

 

1Α. ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΜΕ ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΠΡΙΝ ΤΟ 1993 ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ 

ΕΩΣ 31.12.2016 - ΔΙΑΚΟΠΗ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΠΟ 1.1.2017  
 

ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ ΕΚ ΝΕΟΥ ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΔΕΗ ΑΕ 
(ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΧΩΡΙΣΤΗ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΑΥΤΟ) 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ 

-ΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΕΦΚΑ π. ΤΣΜΕΔΕ ΑΘΗΝΑΣ, ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ ΕΙΝΑΙ ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΟ 

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ 

6. ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΤΟΜΙΚΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΦΚΑ/ΕΤΕΑΠ  

https://apps.ika.gr/eAccess/login.xhtml 

(https://www.atlas.gov.gr/ATLAS/Atlas/SocSecEligibility.aspx) 

1. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΦΚΑ/π. ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΑΣΦΆΛΙΣΗΣ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ, 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ 

2. ΣΥΝΕΧΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΩΤΙΣΤΩΣ ΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΔΟΤΗ, ΤΩΝ ΕΦΚΑ, ΕΤΕΑΕΠ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

 

 

 

 

 

 

https://apps.ika.gr/eAccess/login.xhtml
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ Δ.Ε.Η. 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ  

ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΣΔΜ 486/23.12.2019 
 

 

ΣΧΕΤΙΚΟΙ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΙ ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ ΣΥΛΛΟΓΟΥ  

ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ: 

 

ΣΔΜ 184/6.5.2016, επιστολή προς τον Υπουργό Εργασίας 

ΣΔΜ 386/10.11.2016, επιστολή προς τον Πρόεδρο του ΤΕΕ 

ΣΔΜ 387/10.11.2016, ενημερωτική επιστολή 

ΣΔΜ 400/16.11.2016, ενημερωτική επιστολή (επιστολή στήριξης του Προέδρου του ΤΕΕ) 

ΣΔΜ 418/29.11.2016, επιστολή προς τον Υφυπουργό Κοινωνικής Ασφάλισης (ερωτήματα για την 

εφαρμογή του Ν. 4387/16) 

ΣΔΜ 435/12.12.2016, υποβολή αίτησης εφαρμογής του αρ. 36 του ν. 4387/2016, για την παύση από 

1.1.2017 της παρακράτησης διπλών ασφαλιστικών εισφορών κ.σ.  

30.12.2016, εγκύκλιοι και οδηγίες για το ασφαλιστικό 

ΣΔΜ 54/13.2.2017, ενημερωτική επιστολή, απόφαση διοικητικού πρωτοδικείου Αθηνών 

ΕΦΚΑ, Εγκύκλιος ΑΡ. 6/2017, ΑΠ 24/14.2.2017 (ένταξη μισθωτών τ. ΕΤΑΑ/ΤΣΜΕΔΕ στον ΕΦΚΑ) 

ΣΔΜ 61/15.2.2017, ενημερωτική επιστολή (χρήσιμες εγκύκλιοι) 

ΣΔΜ 218/30.3.2017, επιστολή προς την Υπουργό Εργασίας  

ΣΔΜ 200/23.5.2017, ενημερωτική επιστολή (μεγάλη επιτυχία ΣΔΜ, ιστορικό παρεμβάσεων) 

ΣΔΜ 218/7.6.2017, ενημερωτική επιστολή (ερμηνευτικές εγκύκλιοι, μέρος Γ) 

ΣΔΜ 12/18.1.2018, ενημερωτική επιστολή 

ΣΔΜ 285/8.6.2018, επείγουσα ενημερωτική επιστολή 

ΣΔΜ 200/3.4.2018, επιστολή (προς ΕΦΚΑ) για ασφαλιστική ενημερότητα 

ΣΔΜ 227/27.4.2018, 1η επιστολή (προς Διοίκηση) για ασφαλιστική ενημερότητα 

ΔΕΗ ΑΕ/ΔΑΝΠΟ 9702/30.4.2018 

Ηλεκτρονικό μήνυμα ΔΕΗ/ΔΑΝΠΟ/30.4.2018 

ΣΔΜ 232/2.5.2018, 1η ενημερωτική επιστολή για την ασφαλιστική ενημερότητα 

Ηλεκτρονικό μήνυμα ΔΕΗ/ΔΑΝΠΟ/30.5.2018 (ΕΦΚΑ 625937/14.5.2018) 

Ηλεκτρονικό μήνυμα ΔΕΔΔΗΕ/ΔΑΝΠ/5.6.2018 (ΔΕΔΔΗΕ/ΔΑΝΠ 7409/2.5.2018) 

ΣΔΜ 282/5.6.2018, 2η επιστολή (προς Διοίκηση) για ασφαλιστική ενημερότητα 

ΣΔΜ 285/8.6.2018, επείγουσα ενημερωτική επιστολή (Διαβούλευση ΝΣ-Ν4554/2018) 

ΣΔΜ 287/12.6.2018, 3η επιστολή (προς Διοίκηση) για ασφαλιστική ενημερότητα μισθωτών 

Διπλωματούχων Μηχανικών 

ΣΔΜ 289/13.6.2018, 2η ενημερωτική επιστολή για την ασφαλιστική ενημερότητα 
 

 

 

 

 

 

 

 

http://sdmdei.gr/neoasfalistiko/epistoli-sdm-omilou-dei-pros-ton-ypourgo-ergasias-kinonikis-asfalisis-ke-kinonikis-allilegyis-sdm-184-6-5-2016/
http://sdmdei.gr/dt-anakoinoseis/epistoli-sdm-omilou-dei-pros-ton-proedro-tou-tee-epangelmatiki-katochyrosi-diplomatouchon-michanikon-omilou-dei-2i-parallili-asfalisi-k-s-sto-etaatsmede/
http://sdmdei.gr/dt-anakoinoseis/enimerotiki-epistoli-10-noemvriou-2016/
http://sdmdei.gr/dt-anakoinoseis/epistoli-stirixis-tou-proedrou-tou-tee-sta-themata-asfalisis-k-s-tsmedeetaa-ton-diplomatouchon-michanikon-tou-omilou-dei-ke-tou-lagie/
http://sdmdei.gr/neoasfalistiko/erotimata-sdm-omilou-dei-peri-efarmogis-tou-arthrou-36-tou-asfalistikou-nomou-43872016-noemvrios-2016/
http://sdmdei.gr/neoasfalistiko/erotimata-sdm-omilou-dei-peri-efarmogis-tou-arthrou-36-tou-asfalistikou-nomou-43872016-noemvrios-2016/
http://sdmdei.gr/neoasfalistiko/ypovoli-aitisis-efarmogis-tou-ar-36-tou-n-43872016-asfalismenou-diplomatouchou-michanikou-tou-omilou-dei-ke-tou-lagie-gia-tin-pafsi-apo-1-1-2017-tis-parakratisis-diplon-asfalistikon-isforon-k-s/
http://sdmdei.gr/neoasfalistiko/ypovoli-aitisis-efarmogis-tou-ar-36-tou-n-43872016-asfalismenou-diplomatouchou-michanikou-tou-omilou-dei-ke-tou-lagie-gia-tin-pafsi-apo-1-1-2017-tis-parakratisis-diplon-asfalistikon-isforon-k-s/
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